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KAZALIŠNO-KONCERTNA DVORANA IVANA BRLIĆ-MAŽURANIĆ  

SLAVONSKI BROD 

 

 

Program rada za 2026. godinu 

 

 

1. Uvod 

 

Kazališno-koncertna dvorana Ivana Brlić-Mažuranić, ustanova kulture u vlasništvu 

grada Slavonskog Broda u sljedećoj godini (2026.) obilježit će pedeset i četiri godine 

postojanja. Započela je s radom 29. siječnja 1972. godine, a prvi program priređen u dvorani 

bila je opereta Barun Trenk u izvođenju HNK iz Osijeka. 

 

U proteklih 53 godine postojanja Ustanova je bila glavni nositelj kulturnih zbivanja u 

Slavonskom Brodu. Organizirala je kazališne predstave, koncerte klasične i suvremene 

glazbe, likovne izložbe, predstavljanja knjiga, susrete pjevačkih zborova, folklornih 

ansambala. Priređivala je najrazličitije programe pazeći pri tome da što više repertoara bude 

namijenjeno djeci i mladima. Bila je nositelj manifestacije Susreti kazališta Hrvatske, kroz 

koju su, u deset godina postojanja, prošla najeminentnija kazališta Hrvatske.  

 

Uz bogatu kazališnu djelatnost Ustanova je priređivala brojne koncerte na kojima su 

nastupili čuveni hrvatski i svjetski solisti, ansambli i dirigenti. Kroz KKD Ivana Brlić-

Mažuranić, u 53 godini postojanja, prošlo je više od milijun posjetitelja. 

 

Kazališno-koncertna Ivana Brlić-Mažuranić samostalni je organizator manifestacija 

Brodsko glazbeno ljeto i Dani plesa u čast Miji Čorak Slavenskoj. Aktivno sudjeluje u 

organizaciji i izvođenju dijela programa manifestacije U svijetu bajki Ivane Brlić-Mažuranić. 

Uz navedene programe Kazališno-koncertna Ivana Brlić-Mažuranić sudjeluje u organizaciji te 

pruža kadrovsku i tehničku potporu udrugama, ustanovama, školama, vrtićima, drugim 

fizičkim i pravnim osobama koje priređuju programe, skupove i proslave u prostorima 

dvorane. 

 

Pod okriljem Kazališno-koncertne Ivana Brlić-Mažuranić djeluju: Hrvatsko pjevačko 

društvo Davor, Kazališna družina Ivana Brlić-Mažuranić, Studio za moderni i klasični ples 

Brodski leptirići, Satiričko kazalište mladih, Brodski harmonikaški orkestar Bela pl. Panthy, 

Brodski tamburaški orkestar i Gradska limena glazba Željezničar. Amfiteatar koristi 

Sveučilište u Slavonskom Brodu. Prostor amfiteatra povremeno se koristi i za građansko 

sklapanje braka. 

 

U vrijeme Domovinskog rata Kazališno-koncertna dvorana Ivana Brlić-Mažuranić je 

teško stradala. Ratna djelovanja, poglavito učestala granatiranja, uništila su dijelove krovišta i 

zidova. U potpunosti je izgorio domarov stan, a uništene su stotine kvadrata staklenih zidova. 

1995. godine započeli su radovi na sanaciji objekta. 

 

Obnovljeno je krovište, ostakljeni zidovi, izgrađen domarov stan, okrečene i uređene 

unutrašnje prostorije, uvedeno je parcijalno plinsko grijanje u garderobe na južnoj strani 

objekta, amfiteatru, i upravnim prostorijama koje se nalaze na sjevernoj strani. Obavljen je i 

dio poslova na rekonstrukciji pozornice (ugrađena je scenska rasvjeta i ozvučenje, automatska 

vodena zaštita, izvršeni atesti cugova, popravljen rotor na pozornici, a cijeli pod iznova 

prelakiran). U rujnu 2006. godine izmijenjen je tapison u gledalištu, popravljena podna 

signalizacija, popravljena su i pretapecirana sjedala u dvorani. Tijekom rujna i listopada 2007. 
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godine postavljeni su novi zastori u velikoj dvorani (tamno plave i zlatne boje). Uz to, 

uređena je i kabina predviđena za ton majstora i majstora svjetla, prilagođena elektrifikacija 

istoga prostora te su tako stvoreni optimalni radni uvjeti. U 2008. godini nastavljeni su radovi 

na sanaciji objekta (uređenje garderoba, krečenje holova, trijema i balkona, uređenje cvjetnih 

staklenika, a pribavljen je i novi komplet scenske rasvjete, koja će se moći koristiti i na 

vanjskim prostorima). U 2011. godini izvršeni su opsežni radovi na sanaciji krovišta i zidova 

dvoranske kupole, a pribavljena je i dodatna scenska oprema. 2012. godine u cijelosti su 

otkupljeni namještaj i oprema kavane Hlapić, a nova Kazališna kavana iste te godine. U 2013. 

godini završeno je uređenje ulaznog hodnika u službene prostorije (na prvom katu 

nekadašnjeg bifea Spomen doma Đuro Salaj) koji je preuređen u ured promidžbe i marketinga 

te prilagođen potrebama blagajne. Vezano za rad blagajne, u veljači 2014. godine započelo se 

s prodajom ulaznica putem SoftTicketing aplikacije. U listopadu 2013. godine Ustanova je 

preuzela je skrb i organizaciju rada prostora Centra mladih. U siječnju 2017. u ulaznom holu 

ugrađena je električna koso-podizna platforma kojom se osobama u kolicima značajno 

olakšava pristup velikoj dvorani, a u listopadu 2017. započela je rekonstrukcija pozornice uz 

financijsku potporu Ministarstva kulture Republike Hrvatske i Grada Slavonskog Broda koja 

je završena u siječnju 2018. U rujnu 2019. započela je obnova svih sanitarnih čvorova u 

sklopu Dvorane. Dio obnove financirao je Grad Slavonski Brod, a dio Kazališno-koncertna 

dvorana u sklopu plana ulaganja za 2019. godinu. U 2020. sanirana je pozornica zbog nastalih 

oštećenja (u jamstvenom roku), a započela je i obnova garderoba koja je završena u 2021. u 

kojoj je po prvi puta izvršeno pranje vanjskih staklenih površina otkako je Kazališno-

koncertna dvorana obnovljena. Za vrijeme trajanja projekta (28. listopada 2019. do 28. 

listopada 2021.) Kulturni centar mladih – Razvoj javno-civilnog partnerstva u kulturi u 

Slavonskom Brodu (KUL centar) u kojem je Ustanova sudjelovala kao partner, realizirana je 

nabava scenske i tehničke opreme sredstvima dobivenim iz projekta za potrebe Centra mladih. 

Kontinuirano ulaganje Ministarstva kulture i medija kao i Grada Slavonskog Broda u scensku 

i tehničku opremu za potrebe Kazališno-koncertne dvorane omogućilo je podizanje kvalitete i 

raznolikosti programa te bolje uvjete za izvođače i publiku. U 2023., Ministarstva kulture i 

medija RH donijelo je odluku o energetskoj obnovi zgrade Kazališno-koncertne dvorane 

Ivana-Brlić-Mažuranić. Ukupna vrijednost projekta je 1.497.831,57 eura, a Dvorani se kroz 

projekt dodjeljuje bespovratno 1.410.900,32 eura. Provedba projekta traje od 3. listopada 

2023. do 3. prosinca 2025. U 2024. proveden je postupak javne nabave za izvođača radova na 

energetskoj obnovi te postupci jednostavne nabave za usluge stručnog nadzora, 

projektantskog nadzora, zaštite na radu i konzultantskih usluga za provedbu projekta. U rujnu 

2024. potpisan je ugovor za izvođenje radova s obrtom za instalacije plina vode i grijanja 

Davor iz Ivankova. U studenom 2025. završeni su radovi vezani za energetsku obnovu, no 

zgrada je ostala zatvorena za javnost zbog planirane zamjene stolica u gledalištu velike 

dvorane. U 2025. izvršena je i sanacija krova zgrade Kazališno-koncertne dvorane koju je 

financirao Grad Slavonski Brod. 

 

Od ostalih nužnih zahvata potrebno je izvršiti obnovu dotrajalih kamenih ploča na 

ulazu u dvoranu. Također je potrebno izgraditi kolni prilaz ili ugraditi dizalo uz ulaz za 

tehniku na sjevernoj strani objekta, kako bi se omogućio lakši pristup tehničkoj opremi. 

Neophodno je zamijeniti dotrajala vrata kotlovnice, budući da su postojeća metalna vrata 

zahrđala, istrunula i nisu u potpunosti funkcionalna. Nadalje, potrebno je izvršiti zamjenu 

jedanaest hidrantskih ventila te pripadajuće hidrantske opreme u ormarima, kao i zamjenu 

ventila na protupožarnoj zavjesi te neispravnog glavnog ventila. Potrebno je izraditi novi 

grafički prikaz plana evakuacije i spašavanja za prostor kotlovnice u skladu s važećim 

propisima. Također je potrebno zamijeniti plinski bojler kojim se griju uredske prostorije. 

 

U ustanovi je zaposleno 7 djelatnika, a plan je zaposliti još dvoje djelatnika. 
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Plan i program rada Kazališno-koncertne dvorane za 2026., bit će podložan izmjenama 

i dopunama zbog radova vezanih uz opremanje velike dvorane. 

 

 

2. Program rada Kazališno-koncertne dvorane Ivana Brlić-Mažuranić, Hrvatskog 

pjevačkog društva Davor, Studija za klasični i suvremeni ples Brodski leptirići, 

Satiričkog kazališta mladih, Brodskog harmonikaškog orkestara Bela pl. Panthy, 

Brodski tamburaški orkestar, Gradske limene glazbe Željezničar i Kazališne družine 

Ivana Brlić-Mažuranić 

 

2.1 Kazališno-koncertna dvorane Ivana Brlić-Mažuranić 

 

U 2026. godini Kazališno-koncertna dvorana Ivana Brlić-Mažuranić planira 

organizirati 12 gostujućih kazališnih predstava i 15 izvedbi za djecu (9 izvedbi predstave koju 

će pripremiti Kazališna radionica Svijeta bajki Ivane Brlić-Mažuranić, 4 gostujuće predstave 

te 2 izvedbe dječjih predstava Kazališne družine Ivana Brlić-Mažuranić). 

 

Popis planiranih (gostujućih) kazališnih predstava za odrasle: 

 

Nikola Šubić Zrinjski – Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku 

Alan Ford – Satiričko kazalište Kerempuh, Zagreb  

Vrata do – Teatar Exit 

Let iznad kukavičjeg gnijezda – Hrvatsko narodno kazalište u Osijeku 

Idealan muž – Hrvatsko narodno kazalište u Zagrebu 

Moja igra – Boss teatar 

Ljubavna pisma – Planet Art 

Parazitska posla – Kazalište Moruzgva 

Bez privatnog, molim – Scena Gorica 

Babinjak – Kerekesh teatar 

Tražim razlog braka – Gradsko kazalište Joza Ivakić 

Sokol ga nije volio – GDK Gavella Zagreb 

 

Gostujuće predstave za djecu: 

Zbroji se – Kazalište Smješko 

Snjeguljica i patuljan – Gradsko kazalište Joza Ivakić 

Gavran i lisica – Teatar Naranča, Pula 

Mama je kriva za sve – Gradsko kazalište Scena Gorica 

 

 

Predstave Kazališne družine Ivana Brlić-Mažuranić: 

Zbrda, zdola i okolo 

Pocahontas 

 

Kazališno-koncertna dvorana planira organizirati 20 koncerata. Programi će biti 

raspoređeni unutar sezone i u sklopu manifestacije 37. Brodsko glazbeno ljeto. 

 

Zagrebački solisti 

Hrvatski gitarski kvartet 

Ivan Batoš, klavir 

Ansambl LADO, korizmeni koncert 

Krešimir Špicer, tenor i Lovre Marušić, klavir 

Otvorenje 37. Brodskog glazbenog ljeta – mjuzikl Jalta, jalta 
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Koncert nagrađenih učenika Glazbene škole Slavonski Brod 

Plesna večer Studija za moderni i klasični ples Brodski leptirići 

Koncert povodom Svjetskog dana glazbe Gradska limena glazba Željezničar  

Večer zborske glazbe HPD-a Davor 

Brodski tamburaški orkestar 

Brodski harmonikaški orkestar Bela pl. Panthy 

Tonči Grabušić kvartet 

Zagrebački kvartet 

Goran Jurić i Zrinka Barić 

Glazbeni piknik Golden hour 

Tony Lakatoš kvintet 

Ansambl Antiphonus 

White quartet 

Zatvaranje 37. Brodskog glazbenog ljeta – Jazz orkestar HV-a i Klapa Sveti 

Juraj Hrvatske ratne mornarice 

     

Uz spomenuto, organizirat će se i koncerti glazbenih umjetnika čije gostovanje odobri 

Ministarstvo kulture i medija Republike Hrvatske, a po pozivnim pismima koje je uputila 

Kazališno-koncertna dvorana. 

                       

U sklopu manifestacija Dani plesa Kazališno-koncertna dvorana planira prirediti 6 

plesnih programa: 

 

Gala večer hrvatskih nacionalnih baletnih ansambala 

Plesna predstava Tamo gdje sve duše idu, Zagrebački plesni ansambl 

Plesna predstava Alarme, Studio za suvremeni ples 

Dječja plesna predstava Tri skockana praščića, Plesni centar Tala   

Plesna predstava Intermezzo, Nastja Štefanić Kralj 

Smotra školskih plesnih skupina Radost pokreta 

 

Kazališno-koncertna dvorana Ivana Brlić-Mažuranić u 2026. planira nastaviti svoju 

djelatnosti na organizaciji radionica i seminara za odgojno-obrazovne djelatnike kao što su 

plesne radionice u sklopu manifestacije Dani plesa, ali i organizaciju edukativnih programa za 

učenike kao što je program obilaska i upoznavanja povijesti i djelatnosti kazališta uz 

interaktivne aktivnosti Upoznaj svoje kazalište. 

 

Kazališno-koncertna dvorana Ivana Brlić-Mažuranić zadržava pravo izmjene 

programa. 

 

2.2. Programi udruga smještenih u prostorima Kazališno-koncertne dvorane 

Ivana Brlić-Mažuranić 

 

Uz već spomenute programe Kazališno-koncertna dvorana Ivana Brlić-Mažuranić će 

kadrovski i tehnički podržati programe Brodskog studija za klasični i suvremeni ples Brodski 

leptirići, Brodskog harmonikaškog orkestra Bela pl. Panthy, Brodskog tamburaškog orkestra, 

Hrvatskog pjevačkog društva Davor, Gradske limene glazbe Željezničar, Satiričkog kazališta 

mladih i Kazališne družine Ivana Brlić-Mažuranić te drugih udruga, ustanova i fizičkih osoba 

s područja grada i županije. Uz to Kazališno-koncertna dvorana bit će nositelj tradicionalnih 

manifestacija: Dani plesa u čast Mije Čorak Slavenske i Brodsko glazbeno ljeto, suorganizator 

manifestacija U svijetu bajki Ivane Brlić-Mažuranić te suorganizator programa u sklopu Dana 

grada i programa dočeka Nove Godine. 
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2.2.1. Satiričko kazalište mladih Slavonski Brod  (SKM) 

 

Satiričko kazalište mladih ovu sezonu 2025./2026. započelo je s radionicama za nove 

članove uzrasta od 10 do 15 godina koje vodi Silvijo Stilinović. Planiraju postavljanje novih 

predstava Mali princ, Mozart i Salieri te obnovu predstave Dnevnik Adama i Eve. U drugom 

dijelu sezone radit će na organizaciji Županijske smotre kazališnih amatera i odlazak na 66. 

Festival kazališnih amatera, nacionalnu smotru najuspješnijih amaterskih kazališta i skupina u 

Vodice. 

 

Satiričko kazalište mladih u 2026. planira oko deset gostovanja u Hrvatskoj, Bosni i 

Hercegovini, Mađarskoj, Rumunjskoj i Njemačkoj. Pripremaju i 19. Festival amaterskih 

kazališta kojeg planiraju održati početkom rujna.  

 

U 2026. nadaju se da će pronaći adekvatan prostor za skladištenje scenografije i 

kostima koju trenutačno skladište u privatnom prostoru. 

 

2.2.2. Dječje kazalište Ivana Brlić-Mažuranić 

 

Dječje kazalište Ivana Brlić-Mažuranić sve svoje aktivnosti prenijelo je na 

Umjetničku organizaciju Kazališna družina Ivana Brlić-Mažuranić te slijedom navedenog 

nema Plan i program rada za 2026. 

 

2.2.3. Studio za moderni i klasični ples Brodski leptirići 

 

Studio okuplja oko sto članova. U tijeku redovnoga rada djeca su podijeljena po 

grupama: početna, mlađa, srednja i velika. Ove godine u pripremi je novi plesni program koji 

sadrži 16 različitih koreografija. Početna skupina uvježbat će koreografije Gusjenica, Cacao, 

Ela E, Zvjezdice, a mlađa skupina uvježbat će koreografije: Žabice, Labudice, Šumske vile, 

Hajdi, Morski valovi. Srednja skupina uvježbat će koreografije Mornarski, Kišobrani, 

Flamingos, More, Menuet, a starija skupina će pripremiti Circle Of Life, Samuraji, Pariz. U 

planu su i brojna sudjelovanja na festivalima i natjecanjima, sudjelovanje u manifestacijama 

Dani plesa, U svijetu bajki..., Brodsko glazbeno ljeto i sudjelovanje na Božićnom koncertu u 

organizaciji Grada Slavonskog Broda. 

 

2.2.4. Brodski harmonikaški orkestar Bela pl. Panthy 

 

U 2026. godini orkestar planira sljedeće aktivnosti: u svibnju sudjelovanje na 49. 

međunarodnim susretima u Puli i koncert za Dan Grada, sudjelovanje na Brodskom 

glazbenom ljetu uz samostalni koncertni nastup i nastup s glazbenim udrugama grada 

Slavonskog Broda, organizaciju Međunarodnog festivala harmonike Bela pl. Panthy u 

studenom i nastup na Božićnom koncertu u organizaciji Grada Slavonskog Broda. S radom 

nastavlja i Škola harmonike koja je s radom započela u 2022. godini. Škola harmonike radit 

će kontinuirano tijekom cijele godine uz 2 javne produkcije članova (lipanj i prosinac). Ostali 

nastupi polaznika Škole harmonike ovisit će o broju polaznika i ostvarenim suradnjama. 

Napomena: u 2026. godini Orkestar će obilježiti 100 godina rođenja Bele pl. Panthyja i 60 

godina rada Orkestra (programi će se realizirati u okviru Festivala). 

 

2.2.5. Hrvatsko pjevačko društvo Davor 

 

HPD Davor djeluje kao mješoviti, muški i ženski zbor, broji oko trideset članova i 

aktivno sudjeluje u kulturnom životu Slavonskog Broda i okolice brojnim nastupima. 
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U okviru Brodskog glazbenog ljeta održat će samostalni koncert, a nastupit će i s 

glazbenim udrugama na zajedničkom koncertu. Na kraju godine sudjelovat će na Božićnom 

koncertu u organizaciji grada Slavonskog Broda, a u Crkvi Presvetog Trojstva održat će 

tradicionalni Božićni koncert. 

 

Društvo planira sudjelovati na V. Međunarodnom natjecanju zborova Adria Cantat u 

Šibeniku, 37. Međunarodnom natjecanju pjevačkih zborova Praga Cantat te na 59. Susretu 

hrvatskih pjevačkih zborova. 

 

Početkom 2026. godine HPD Davor planira izdati i promovirati CD, a u rujnu 

formirati Dječji zbor. 

  

2.2.6. Brodski tamburaški orkestar 

 

Brodski tamburaški orkestar trenutačno broji 24 člana. Članovi Orkestra ujedno su i 

članovi Hrvatskog tamburaškog orkestra, poznatijeg pod nazivom Orkestar 100 tamburaša s 

kojim će u ožujku nastupiti u sklopu glazbenog spektakla Slavonska rapsodija. U svibnju 

orkestar će nastupiti na Ivanjskim svečanostima za Dan grada, u lipnju će održati 

cjelovečernji koncert u sklopu Brodskog glazbenog ljeta te nastupiti na koncertu glazbenih 

udruga. U listopadu Brodski tamburaški orkestar planira organizirati i nastupiti na 

Tamburaškom MaraTonu. U prosincu Orkestar planira održati Božićni koncert u Podcrkavlju 

i nastupiti na Božićnom koncertu glazbenih udruga u organizaciji Grada Slavonskog Broda. 

 

2.2.7. Limena glazba Željezničar 

 

Limena glazba Željezničar broji oko četrdeset članova. U 2026. godini Limena glazba 

planira sljedeće koncertne aktivnosti: nastup na Dječjim pokladnim svečanostima u veljači, 

nastup na smotri SAPOSIB-a (Saveza puhačkih orkestara Slavonije i Baranje) u travnju, 

budnica i nastupu sklopu programa obilježavanja Dana grada u svibnju, koncert na Trgu Ivana 

Brlić-Mažuranić (u sklopu Brodskog glazbenog ljeta i Svjetskog dana glazbe), nastup na 

Festivalu piva u listopadu i Katarinskom sajmu u studenom, sudjelovanje na Božićnom 

koncertu u organizaciji grada Slavonskog Broda i održavanje Božićnog koncerta u crkvi Svete 

Obitelji. Uz navedene nastupe Limena glazba nastupit će na programima u organizaciji grada 

i županije. 

 

Limena glazba aktivna je članica SAPOSIB-a, a od 2023. članica je i Saveza KUD-ova 

HŽ-a. Limenu glazbu vode stručni voditelji, a rad orkestra sastoji se iz dva dijela. Jedan se 

odnosi na rad s mladima, a drugi dio na stručno vođenje orkestra i pripremanje glazbenog 

dijela programa. 

 

U planu su druge aktivnosti u 2026. godini kao što su nabava novih puhačkih 

instrumenata te svečanih odora. 

 

 

2.3. Kazališna družina Ivana Brlić-Mažuranić 

 

Kazališna družina Ivana Brlić-Mažuranić trenutačno broji četiri člana, a u 2026. imat 

će osam predstava na repertoaru, a planiraju oko 140 izvedbi diljem Hrvatske. 

 

Predstave iz repertoara prijavit će na Međunarodni festival djeteta se u Šibeniku, 

Festival hrvatske drame za djecu Mali Marulić u Splitu, InPuT Fest Karlovac – Međunarodni 

lutkarski festival, Festival dječije umjetnosti (FEDU) i Vukovarsko proljeće. 
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Dramski studio Tintilinić broji četrdeset polaznika uzrasta od 6 do 14 godina. 

Polaznici radionice izvest će završnu produkciju u lipnju, a planira se i zajednički odlazak na 

Festival Maslačak u Sisku. 

 

Za 2026. godinu Družina planira premijernu izvedbu predstave Zlatokosa za listopad 

2026. 

 

3. Centar mladih 

 

Centar mladih je renovirani prostor u Starčevćevoj ulici u Slavonskom Brodu, a sastoji 

se od velike dvorane u prizemlju, male dvorane  i uredskih prostorija na katu  te caffe bara. 

Posjeduje Pravilnik o korištenju prostora, a koriste ga sljedeće udruge; Academico, Satiričko 

kazalište mladih, Kino klub Paluba 7, Udruga Kameleon i Mreža, Europski dom Slavonski 

Brod, Fotoklub Kadar SB, Udruga Usudi se Slavonski Brod i Inner Wheel klub Slavonski 

Brod. Također otvoreni smo i za prijave drugih građanskih udruga mladih Slavonskog Broda 

koji žele djelovati u centru. Tijekom 2016. godine je, zahvaljujući sredstvima Ministarstva 

kulture RH i manjim dijelom vlastitim sredstvima, pribavljena scenska oprema (razglas i 

rasvjeta) za zahtjevnije glazbeno-scenske programe, ponajprije koncerte u velikoj dvorani. Za 

vrijeme trajanja projekta Kulturni centar mladih – Razvoj javno-civilnog partnerstva u kulturi 

u Slavonskom Brodu (KUL centar) realizirana je nabava scenske i tehničke opreme 

sredstvima dobivenim iz projekta. Projekt KUL centar počeo je 29. listopada 2018., a završio 

28. listopada 2020. Cilj projekta bio je unaprijediti postojeći koncept upravljanja Centrom 

mladih u Slavonskom Brodu kroz implementaciju modernog modela sudioničkog upravljanja 

koji je rezultat zajedničkog javnog, obrazovnog, civilnog i privatnog sektora, građana urbanog 

područja Slavonskog Broda i ojačanih kapaciteta svih dionika. Nositelj projekta bila je 

Kazališna družina Ivana Brlić-Mažuranić, a partneri u projektu bili su: Kino klub Paluba 7, 

Udruga Kameleon i Mreža, Fotoklub Kadar SB, Grad Slavonski Brod i Kazališno-koncertna 

dvorana Ivana Brlić-Mažuranić. 

 

Vezano za prostor Centra mladih postoje veća oštećenja prednje fasade objekta, 

nastale zbog protoka oborinske vode pa je u narednom razdoblju neophodna sanacija slivnika 

i fasade. Potrebna je izgradnja nadstrešnice iznad stepenica na istočnoj strani objekta. 

Oborinska voda prolazi kroz fasadne slojeve te moči i vlaži zid uzrokujući štetu vidljivu i s 

vanjske i s unutrašnje strane objekta. Zbog obilne kiše i loše kanalizacije 2019. došlo je do 

obilne poplave u prizemlju Centra mladih nakon čega je utvrđena potreba sanacije cjevovoda 

kanalizacije. 

 

 

4. Izdavačka djelatnost 

 

U 2026. Kazališno-koncertna dvorana planira, uz redovni tisak plakata i programskih 

letaka za potrebe organizacije koncerata klasične glazbe i izdati monografiju Kazališno-

koncertna dvorana Ivana Brlić-Mažuranić – 50 godina vrhunske kulture. 

 

5. Zaključak 

 

Predloženi program rada za 2026. godinu bit će ostvariv ako bude imao punu podršku 

svih sudionika programa kao i podršku Grada Slavonskog Broda, a broj planiranih programa 

ovisit će o priljevu financijskih sredstava te radovima vezanih za zamjenu stolica u gledalištu 

velike dvorane. Navedeni programi održat će se u Kazališno-koncertnoj dvorani, na platou 

ispred Kazališno-koncertne dvorane, u crkvi Presvetog Trojstva, u Glazbenoj školi Slavonski 
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Brod, u Tvrđavi Brod, na Trgu Ivana Brlić-Mažuranić, u Centru mladih ali i u prostoru 

Hrvatskog doma kada se za to steknu uvjeti i kada renovirani prostor Grad Slavonski Brod 

prenese na upravljanje našoj Ustanovi. 

 

Kazališno-koncertna dvorana Ivana Brlić-Mažuranić kao ustanova u kulturi grada 

Slavonskoga Broda samostalno organizira programe tijekom sezone, uključujući i značajne 

manifestacije (Brodsko glazbeno ljeto, Dani plesa u čast Miji Čorak Slavenskoj), djeluje kao 

suorganizator drugih programa i manifestacija važnih za grad Slavonski Brod i Brodsko-

posavsku županiju te koordinira rad udruga u kulturi tako da im osigurava materijalne i 

tehničke uvjete. 

 

  Uz spomenuto, Ustanova pruža materijalnu, kadrovsku i ostalu potporu drugim 

korisnicima kao što su ustanove, udruge, pravne i fizičke osobe, koje svoje programe izvode u 

Kazališno-koncertnoj dvorani Ivana Brlić-Mažuranić. 

 

                                                                                        Za KKD Ivana Brlić-Mažuranić 

                                                                                                                Ravnateljica 

Sanja Nuhanović, prof. 


